

习近平在中共中央政治局第二十二次集体学习时强调

系统推进我国宗教中国化

积极引导宗教与社会主义社会相适应

新华社北京9月29日电 中共中央政治局9月29日下午就系统推进我国宗教中国化进行第二十二次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，要总结运用历史经验，立足我国宗教工作实际，强化系统观念，加强体制机制建设，加强综合治理，加强基层基础工作，系统推进我国宗教中国化，积极引导宗教与社会主义社会相适应。

中央统战部宗教研究中心主任张训谋同志就这个问题进行讲解，提出工作建议。中共中央政治局的同志认真听取讲解，并进行了讨论。

习近平在听取讲解和讨论后发表重要讲话。他指出，党的十八大以来，我们党把宗教工作摆在治国理政的重要位置，鲜明提出坚持我国宗教中国化方向等一系列新理念新举措，完善宗教工作体制机制，提高宗教工作法治化水平，推动新时代宗教工作取得积极成效。历史和实践证明，只有不断推进我国宗教中国化，才能促进宗教和睦、民族团结、社会和谐、国家长治久安。

习近平强调，我国是中国共产党领导的社会主义国家，积极引导宗教与社会主义社会相适应是必然要求。要坚持以社

会主义核心价值观为引领，引导宗教界人士和信教群众牢固树立正确的国家观、历史观、民族观、文化观、宗教观，不断增进“五个认同”，自觉投身中国式现代化建设。

习近平指出，我国各宗教只有始终扎根中华大地、浸润中华文化，才能健康传承。要植根中华五千年文明，推动我国宗教同中华优秀传统文化相融合，引导宗教界人士和信教群众增强中华文化认同感。

习近平强调，激发宗教界主动作为、自我变革，对推进我国宗教中国化至关重要。要支持引导宗教界在教义教规、管理制度、礼仪习俗、行为规范等方面体现中

国特色、适应时代要求，提高自我教育、自我管理、自我约束水平。

习近平指出，依法治理宗教事务，是正确处理宗教领域各种矛盾和问题的根本途径。要完善相关法规和政策，深入开展法治宣传教育，推动严格执法，切实提高宗教工作法治化水平。

习近平强调，各级党委要加强对宗教工作的领导，全面贯彻新时代党的宗教工作理论和方针政策，深化战略性、基础性、现实性问题研究，加强宗教工作队伍建设，夯实基层基础，进一步形成推进我国宗教中国化的合力。

韩国实施对中国团体游客免签政策

韩国政府对中国团体游客临时性入境免签政策昨日正式生效。在韩国仁川等入境港口，当地政府当天为到访的中国游客举办了欢迎活动。

韩国政府8月初发布消息说，从今年9月29日至明年6月30日，韩国政府将对对中国团体游客实施临时性入境免签政策。据韩联社报道，中国三人以上团体游客可免签入境韩国并停留15天。济州地区与此前相同，个人和团体游客均可免签入境并停留30天。

29日，中国天津东方国际邮轮有限公司旗下“梦想”号邮轮停靠仁川港。仁川市政府在仁川“1883开港广场”为到访的中国游客举办欢迎活动，安排了韩式炸鸡和啤酒品尝、韩服试穿体验，并准备了跆拳道、四物打击乐等体现韩国传统文化的表演。

仁川市文化福祉政务副市长黄孝镇接受新华社记者采访时说：“免签政策让两国民众能够（更便利地）观光旅行，凸显了韩中之间的密切关系，相信这也将成为韩中增进互信的新契机。”黄孝镇表示，希望今后有更多中国游客访问仁川。

加沙停火：特朗普表示乐观 万斯称“仍存变数”

美国总统特朗普28日在社交媒体发文说，各方对加沙停火谈判进入最后阶段十分关注，他对达成停火协议表示乐观。美国副总统万斯则在当天的福克斯新闻台访谈中表示“谨慎乐观”，并警告，谈判“可能会在最后一刻脱轨”。

特朗普说，加沙停火协议将会达成。他当天接受在线新闻媒体阿克西奥斯采访时还说，阿拉伯世界和以色列都渴望和平，以色列总理内塔尼亚胡赞同他提出的21点和平计划，他期望以加沙停火协议为契机，重启中东地区更广泛的和平进程。

万斯在福克斯新闻台访谈中说，特朗普政府关于加沙停火的原则是：被扣押人员全部获释；巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）不再对以色列构成威胁；向加沙平民——巴以冲突的受害者提供人道主义援助。他说，目前距实现这些目标“已经很近”，加沙停火谈判“非常有可能能够冲到终点”，但最后一刻仍有可能出现变数。

据媒体报道，内塔尼亚胡28日接受福克斯新闻台采访时并未表示接受特朗普政府的21点和平计划，而是称美以正在共同制定新的停火协议，谈判仍在进行，协议“尚未最终确定”。另据多家美国媒体报道，哈马斯28日发表声明说，未收到任何新的停火提议。

美媒援引消息人士的话报道说，新的停火协议吸纳了中东和欧美多国去年以来多个方案的内容。连日来，阿拉伯国家和以色列一直在就如何修改协议内容进行谈判。

据美媒报道，目前美以围绕停火协议存在两个主要分歧：一是以方希望解除哈马斯武装的条款更严厉和具有约束力；二是以方坚决反对巴勒斯坦民族权力机构在加沙地带发挥任何作用。

据美国媒体报道，针对美以分歧，美国中东问题特使威特科夫和特朗普女婿库什纳28日在纽约与内塔尼亚胡会谈。根据白宫发布的日程，特朗普定于美东时间29日上午在白宫与内塔尼亚胡会谈，随后举行联合新闻发布会。

本版稿件据新华社

10月新规来了，一起来看！

新办法守住永久基本农田保护红线；铁路、民航10月1日起全面使用电子发票；新修订的反不正当竞争法规制“全网最低价”等网络不正当竞争行为……10月新规来了，一起来看！

守住永久基本农田保护红线

《永久基本农田保护红线管理办法》10月1日起施行。办法对于永久基本农田划定、管控、保护、优化调整、质量建设等作出具体规定，在依法实行严格保护同时，将建立“优进劣出”管理机制作为重点，在永久基本农田保护红线整体稳定的前提下，明确了允许优化调整的情形、程序和规则，以兼顾耕地保护的刚性和农业生产的灵活性。

铁路、民航全面使用电子发票

10月1日起，全国铁路客运领域将

全面使用电子发票，旅客本人在行程结束或者退票、改签业务办理之日起的180日内，可通过铁路12306或车站售票窗口、自动售票机申请开具电子发票。

10月1日起，中国民航境内航线旅客运输服务将全面停止提供纸质行程单。旅客在所购机票所有行程结束后，可通过航空运输企业或代理企业的官网、移动客户端、服务电话等渠道取得电子行程单。

规制“全网最低价”等网络不正当竞争行为

新修订的反不正当竞争法10月1日起施行，进一步完善数字经济领域公平竞争规则。针对近年来“全网最低价”等各大平台流量争夺策略带来的“内卷式”竞争行为，新修订的反不正当竞争法规定，平台经营者不得强制或者

变相强制平台内经营者按照其定价规则，以低于成本的价格销售商品，扰乱市场竞争秩序。

完善公司退出制度

《强制注销公司登记制度实施办法》10月10日起施行。办法规定对异议实行形式审查，细化文书规范和材料要求；创新采用“云端公告”模式，对关联企业通过国家企业信用信息公示系统送达文书。办法设置了异议、恢复登记等救济措施，允许债权人及相关方在公告期内提出异议，支持被注销企业3年内申请复查，必要时可依职权恢复登记。

金融基础设施监管更严密

《金融基础设施监督管理办法》10月1日起施行。办法聚焦金融基础设

施业务监管，健全金融基础设施运营、风险管理、公司治理等制度规则，明确系统重要性金融基础设施认定标准和宏观审慎管理要求，完善金融基础设施检查、处罚、恢复处置、退出等监管规定，实现金融基础设施监管标准统一，为金融市场安全稳健高效运行提供基础保障。

外国青年科技人才可持“K字签证”入境

国务院关于修改《中华人民共和国外国人入境出境管理条例》的决定自10月1日起施行。决定在条例规定的普通签证类别中，新增K字签证，发给从境外知名高校或者科研机构科学、技术、工程、数学学科领域专业毕业并获得相应学历学位证书（学士学位及以上），或者在上述机构从事相关专业教育、科研工作的外国青年科技人才。

四川九绵高速全线通车

成都至九寨沟4个小时可达

昨日，历时9年建设的G8513线九寨沟至绵阳高速公路建成通车，世界自然遗产九寨沟至我国西部中心城市成都的车程从8小时缩短至4小时。这是首条通往九寨沟的高速公路，同时也结束了四川绵阳平武、北川不通高速公路的历史，成为连接四川、甘肃、青海、新疆的大通道。

九绵高速全长245.809公里，采用双向四车道标准建设，设计时速80公里，主线桥梁131座，隧道45座，桥隧比达82.15%。九绵高速的全线通车让九寨沟步入高铁、高速的“双高”时代，旅行更加便捷安全。九绵高速还将串联起川西北丰富的旅游资源。沿线生态环境优美、人文历史悠久，旅游模式实现从“景点游”到“全域游”的转变。

◀九绵高速九寨沟县甲勿海段

杭州市富阳区乡（镇）村公共设施、公益事业建设用地批前公示

根据《中华人民共和国土地管理法》第六十条、《节约集约利用土地规定》（国土资源行政主管部门国土资源部令第61号）及相关法律法规，经用地意向单位申请，以下项目拟以使用方式供应土地，现将有关情况公示如下：

地块基本情况一览表

序号	项目名称	用地单位	土地坐落	土地面积（公顷）		土地用途	供地方式	备注
				总面积	实际用地面积			
1	双庙村徐家标准厂房建设项目	杭州市富阳区新登镇双庙村股份经济合作社	新登镇双庙村	0.2844	0.2844	一般一类工业用地（村级标准厂房）	集体使用	

上述地块的公示有效期为10天，如有单位或个人对上述公示的内容有异议，请在公示期内以书面形式反馈给杭州市规划和自然资源局富阳分局，并注明联系方式，逾期视为无异议。公示届满，我局将依照相关规定报有批准权的人民政府审批后办理用地审批手续。

特此公示。

联系电话：0571-89525558

杭州市规划和自然资源局富阳分局
2025年9月30日